



82-1/2020/19-1

برکھو سہ سہ تاریخ ارضی

تاریخ ارضی برکھو سہ سہ تاریخ ارضی

تاریخ ارضی برکھو سہ سہ 5/2009 (ارضی برکھو سہ سہ تاریخ ارضی)

ارضی ... وسر ارضی تاریخ ارضی

تاریخ ارضی برکھو سہ سہ تاریخ ارضی برکھو سہ سہ تاریخ ارضی

M19/GT/2020/02 تاریخ ارضی

10 ارضی 2020

✍

ڏينھن (ر) ۽ ڪنهن به ڏينھن تي ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

7. ڏينھن تي ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڏينھن تي ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

8. ڏينھن تي ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڏينھن تي ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.

ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي. ڪم ڪرڻ جي اجازت نه ڏني ويندي.



سواء كان من شأنه زيادة أو خفض الرسوم الجمركية، أو تغييرها، أو إلغاؤها، أو فرضها، أو تعديلها، أو تعديل شروطها، أو تعديل إجراءاتها، أو تعديل أي من هذه الأمور، أو تعديل أي من هذه الأمور...

تاريخ 32 من ديسمبر 2014 ... 63 من ديسمبر (س) ... تاريخ 10 من ديسمبر 25 ... تاريخ 5 من ديسمبر 6 ... تاريخ 1 من ديسمبر 1 ...

(4) 2,000/- (دراهم) من أجل...

(5) 4,000/- (دراهم) من أجل...

(6) 6,000/- (دراهم) من أجل...

تاريخ 1 من ديسمبر 1 ... تاريخ 1 من ديسمبر 1 ...

11. تاريخ 37 من ديسمبر 2014 ... 68-1 من ديسمبر (س)

في تاريخ 37 من ديسمبر 2014 ... تاريخ 37 من ديسمبر 2014 ...



Handwritten signature or mark.

تەشۋىش-ئىشلىرىنىڭ 5/2009 (5-نومۇرلۇق تەشۋىش-ئىشلىرى) رەس ... ۋە ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ
"1-نومۇرلۇق تەشۋىش-ئىشلىرى" نى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. رەس ۋە
تەشۋىش-ئىشلىرىنىڭ ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. رەس ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ
"2-نومۇرلۇق تەشۋىش-ئىشلىرى" نى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. رەس ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.

تەشۋىش-ئىشلىرىنىڭ 5/2009 (5-نومۇرلۇق تەشۋىش-ئىشلىرى) رەس ... ۋە ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ
"1-نومۇرلۇق تەشۋىش-ئىشلىرى" نى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. رەس ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ
تەشۋىش-ئىشلىرىنىڭ ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. رەس ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ
"2-نومۇرلۇق تەشۋىش-ئىشلىرى" نى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. رەس ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.



10 ئۆزگەرتىش 2020

كۆمىتىنىڭ ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ. رەس ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.

تەشۋىش-ئىشلىرىنىڭ ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.

* تەشۋىش-ئىشلىرىنىڭ 12 ئۆزگەرتىش 2020 نى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.

<p>7. <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u> <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u></p>				
<p>(س) <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u> <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u></p>				
<p>(س) <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u> <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u></p>				
<p>(س) <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u> <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u></p>				
<p>(ع) <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u> <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u></p>				

Deleted: دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان

Deleted

2. دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان 6 فصل 6 (س) دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان

<p>6. <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u> <u>دستورالعمل‌های اجرایی و راهبردی سازمان</u></p>	(س)	6	
--	-----	---	--



<p> 500/- (අයවැය) මුදලක් 1,000/- (අයවැය) මුදලක් 1,500/- (අයවැය) මුදලක් </p>		
---	--	--

3. සේවකයන්ගේ සේවයේ 7 වන වර්ෂයේ සේවකයන්ගේ සේවයේ

<p> 7. (අ) සේවකයන්ගේ සේවයේ 7 වන වර්ෂයේ සේවකයන්ගේ සේවයේ </p>		<p> සේවකයන්ගේ සේවයේ 7 වන වර්ෂයේ සේවකයන්ගේ සේවයේ </p>
<p> (ආ) සේවකයන්ගේ සේවයේ 7 වන වර්ෂයේ සේවකයන්ගේ සේවයේ </p>		<p> සේවකයන්ගේ සේවයේ 7 වන වර්ෂයේ සේවකයන්ගේ සේවයේ </p>
<p> (ඇ) සේවකයන්ගේ සේවයේ 7 වන වර්ෂයේ සේවකයන්ගේ සේවයේ </p>		<p> සේවකයන්ගේ සේවයේ 7 වන වර්ෂයේ සේවකයන්ගේ සේවයේ </p>



<p>15 ذرا ذرا سے لے کر سب سے زیادہ تک، جو کہ اس کے ساتھ ساتھ ہی ہوگا۔</p>		
<p>18. 31 ویں آرٹیکل کے تحت، جو کہ اس کے ساتھ ساتھ ہی ہوگا۔</p>	(س)	

Deleted

Deleted

Deleted

18. 31 ویں آرٹیکل کے تحت، جو کہ اس کے ساتھ ساتھ ہی ہوگا۔

19. 33 ویں آرٹیکل کے تحت، جو کہ اس کے ساتھ ساتھ ہی ہوگا۔

<p>33 (س) ذرا ذرا سے لے کر سب سے زیادہ تک، جو کہ اس کے ساتھ ساتھ ہی ہوگا۔</p>		
---	--	--

20. 33 ویں آرٹیکل کے تحت، جو کہ اس کے ساتھ ساتھ ہی ہوگا۔

Deleted

<p>33 (س) ذرا ذرا سے لے کر سب سے زیادہ تک، جو کہ اس کے ساتھ ساتھ ہی ہوگا۔</p>	(س)	
---	-----	--

Deleted

<p>تعمیرات کے لیے بجٹ منظور کیا گیا ہے۔ اس کے تحت تعمیراتی کاموں کی سرکاری سرکاری،</p> <p>موجودہ بجٹ کے تحت 2,000/- (دو لاکھ روپے) کے لیے بجٹ منظور کیا گیا ہے۔</p>			
---	--	--	--

36. تعمیراتی کاموں کے لیے 67 ویں آرڈیننس (ب) کے تحت منظور کیے گئے بجٹ کے تحت، اس

آرڈیننس (ب) کے تحت 68-1 ویں آرڈیننس (ب) کے تحت منظور کیا گیا ہے۔

<p>67- (ب) تعمیراتی کاموں کے لیے بجٹ منظور کیا گیا ہے۔ اس کے تحت تعمیراتی کاموں کی سرکاری سرکاری،</p> <p>موجودہ بجٹ کے تحت 2,000/- (دو لاکھ روپے) کے لیے بجٹ منظور کیا گیا ہے۔</p>			
<p>68-1 (ب) کے تحت 68-1 ویں آرڈیننس (ب) کے تحت منظور کیا گیا ہے۔</p>			

37. تعمیراتی کاموں کے لیے 68 ویں آرڈیننس (ب) کے تحت منظور کیے گئے بجٹ کے تحت، اس

<p>68-1 (ب) کے تحت 68-1 ویں آرڈیننس (ب) کے تحت منظور کیا گیا ہے۔</p>			
<p>(1) تعمیراتی کاموں کے لیے بجٹ منظور کیا گیا ہے۔</p>			
<p>(2) تعمیراتی کاموں کے لیے بجٹ منظور کیا گیا ہے۔</p>			

Deleted: اس کے تحت منظور کیا گیا ہے۔
Deleted: 3
Deleted: تعمیراتی
Deleted: تعمیراتی
Deleted: تعمیراتی



11. ڈیپارٹمنٹ کی ایجنسیوں کے ساتھ معاہدے کی تجدید کے لیے، ایچ ڈی کے تحت ایجنسیوں کی تجدید کے لیے 250/- (دو سو روپے) کی رقم کی ضرورت ہے۔

12. ڈیپارٹمنٹ کی ایجنسیوں کے ساتھ معاہدے کی تجدید کے لیے 500/- (پانچ سو روپے) کی رقم کی ضرورت ہے۔

13. ایجنسیوں کے ساتھ معاہدے کی تجدید کے لیے، ایچ ڈی کے تحت 500/- (پانچ سو روپے) کی رقم کی ضرورت ہے۔

41. ڈیپارٹمنٹ کی ایجنسیوں کے ساتھ معاہدے کی تجدید کے لیے، ایچ ڈی کے تحت 3 (تین سو روپے) کی رقم کی ضرورت ہے۔

:Deleted
:Deleted

